

奇葩!砍9米杨树当梯爬别墅盗窃

在外地的房主手机监控发现探头被蒙住,警察在餐桌下将惯偷抓获

惯偷赵某和一个富豪是邻居,天天惦记着盗窃别墅里的东西。赵某砍了9米高的杨树当梯子爬进别墅三楼。远在禹城的别墅主人打开手机看监控,发现监控探头被人用衣服蒙住,接到报警的民警赶到别墅,从餐桌底下将惯偷抓获。



历城警方抓获盗窃嫌犯赵某。 通讯员 王惠娅 摄

本报记者 杜洪雷

一个月前就曾下手偷了茅台五粮液

30岁的赵某是家中独子,从小就娇生惯养,结果小偷小摸成性。他最初在柳埠辖区一个村子生活,平常虽然有时外出打工,但是没几天就回来。没有收入,他就开始盗窃村里乡亲。趁着村民下地干活的时候,他爬入村民家中,看到什么偷什么,例如烟酒糖茶、花生油、方便面等。

后来,赵某在另外一个村建房居住。这一次,他和一个富豪成为邻居,距离其房子不到20米的地方就是装饰豪华的别墅。每天出门看到这个别墅,赵某就惦记着里面一定有很多值钱的东西。6月8日晚上,村里突然停电,别墅外围安装的监控探头无法运行,这给了赵某盗窃的机会。在夜色掩护下,赵某拿着小钢锯来到别墅后面,将防盗网锯开一个孔。

从窗户爬进别墅之后,他从一楼一直翻到三楼,看到值钱的东西就拿走。这一次,赵某偷走了茅台、五粮液等多瓶名酒,以及少量现金。

找来旧衣服蒙住摄像探头

别墅被盗之后,房主重新换了防盗网,使用了更粗的钢

筋,可是这并不能阻挡赵某。由于尝到了甜头,赵某琢磨着再次找机会进入别墅盗窃。7月14日下午,赵某开始做盗窃前的准备,在距离家50多米的地方砍了一棵9米的杨树。14日晚上下起雨来,路上基本没有人。赵某拿着一根棍子悄悄来到别墅外面,用棍子将其中一个探头捅得朝上拍摄。接着从附近果园里找来吓鸟的破衣服,然后用衣服蒙住另外一个监控探头。随后,他就拖着那棵9米长的杨树来到别墅后面,竖起来搭在别墅三楼的窗户上爬进去。

房主父亲推倒“树梯”惯偷被堵别墅内

14日晚上11时许,在禹城出差的别墅主人党先生看到禹城下雨了,就想着看看自己家那边是不是也下雨了。于是,他拿出手机查看联网的监控,却发现原本朝下的监控探头朝上了,另外一个探头被东西蒙上了。想着前一段时间曾经被盗,党先生感觉这次家里可能又遭贼了。

他立即打电话给同村住的父亲,让他找人一起去别墅看看。党先生的父亲叫着侄女和侄女婿开着三轮车就来到了别墅附近。他们在远处看到别墅里面有亮光,就知道有小偷进去了。他们不敢进入别墅,就围着别墅走了一圈。党先生的父亲看到后面放着一棵杨树,就把杨树放倒在地上,随后拨打110报警。

别墅里面的赵某看到外面有灯光,听见有人说话的声音,立即上到二楼卫生间,准备从窗户逃走,结果打开窗户一看杨树竟然被人挪走了。他接着下楼来到锯断防护网的窗户,结果看到别墅的院子里已经站着两个人。这下,赵某知道自己无路可逃。

偷30万越野车不知如何加油便弃车

接到报警后,柳埠派出所所长崔京洪立即让值班民警赶到别墅。在现场,民警向党先生父母了解一些情况。随后,民警和他们进入别墅,发现躲在餐桌下面的赵某。随后,民警将盗窃嫌疑人控制,并在身上发现铜钱、游戏机等财物。

经审讯,嫌犯赵某供认其自2013年以来,先后在周围村子盗窃现金、电视机、酒、烟、食用油等生活物品,价值一万多元。“赵某供述曾经2014年盗窃一辆价值30万元的越野车。”柳埠派出所副所长刘传珂称,赵某曾经跟着一个包工头干活,这辆越野车就是这个包工头的,一次偶然的机会偷走了车的遥控钥匙。

嫌犯赵某偷走越野车之后就开车来到十六里河,结果越野车的油不多了。更奇葩的是,赵某不知道越野车如何加油,就暂时放在那里。“我们顺着监控找到越野车,可是当时没有抓到嫌疑人,没有想到这一次抓住了。”柳埠派出所副所长孟庆才说道。

车市速递

意大利足球的遗憾,SWM用汽车弥补

2016欧洲杯,意大利借败德国,在球迷心中留下了巨大的遗憾。堪称史上“最平民化的意大利”走到现在可以说虽败犹荣,但仍暴露了球队本身的发展问题。辉煌不再、青黄不接的现状令广大球迷为球队的未来担忧,将优秀的基因传承,这是任何一个团队发展路上都要面临的课题。

同样,拥有意大利血统的斯威(SWM)汽车作为即将入市的新人,在复杂而激烈的车市竞争面前,正在努力打造更具普世性的产品提升广大用户的汽车生活,以有别于足球的方式将意大利工匠精神延续下去。

说到意大利血统对斯威汽车最大的影响,莫过于其制造业精益求精的专注精神。斯威汽车是对意大利高端越野

品牌SWM的复兴,更是传统工艺融合现代技术的产物。如果说意大利足球难以突破的原因之一是年轻球员的成长满足不了更高水准的比赛需求,那斯威汽车的成败,同样取决于它的产品能否满足市场的需求。因此,斯威汽车必须要在充分利用优秀传统经验的同时,成为更具市场适应性的一个,做出更有效的产品在竞争中拿到高分。

斯威汽车背后,是鑫源控股强大的资源支持。收购原宝马旗下位于意大利米兰的工厂、设备、车型平台技术,建立集团自己的意大利汽车设计中心,这些都是斯威汽车诞生的坚实基础。

斯威汽车的首款产品斯威X7目前已步入量产状态,预计在今年8月底上市,该车

型不仅以大空间在同级别产品中占据优势,整车研发和关键零部件设计上无不体现着欧洲技术的基因,在外观、配置、安全、价格等方面都更切合中国市场需求。

自身产品的竞争实力,更加亲民的价格,使自主品牌在家用大7座SUV这一细分市场具有更强的竞争力。斯威汽车品牌发布后,会在营销和渠道下沉方面加紧步伐,凭借紧贴目标用户、全面满足需求的产品来赢得决胜的先机。

“平民化”的意大利足球虽然没有在欧洲杯上走得更远,但其传统精神的魅力还在影响着很多人。但是,在工艺上精细化,价格上“平民化”的斯威汽车会带着意大利血统的优势,成为适应国内用车需求的优秀自主品牌。

森雅R7区域试驾济南站亲情上演

驾驭随心,安心随行。7月17日,中国一汽森雅R7专营店举办了以“智型合一 完美驾7”为主题的济南区域媒体试驾会。通过近百公里“量身打造”的试驾环节,活动嘉宾全面感受了森雅R7在“高颜值、超配置、大空间、视野好、性价比、高品质、高安全”等方面的实用魅力。作为中国一汽全新的自主小型SUV,一汽森



雅R7自上市以来就凭借高颜值、超配置等卖点引发业界广

泛关注,而6.89万-8.69万元的诚意售价更是赢得了市场的高度认可,销量逐步攀升。作为小型SUV市场新秀,一汽森雅R7将依靠超优的产品力和超高的品质性能成为众多客户的不二选择。

(孙亮)

试英雄 不可挡 迈锐宝XL对比试驾会圆满落幕



7月16日,“试英雄 不可挡 雪佛兰迈锐宝XL对比试驾会”济南站活动圆满落幕。本次试驾活动侧重于深度对比驾驶体验,在专业的试车跑道上设置了紧急变线、标准S弯、停车试噪、

U行弯道、百米加速、紧急制动等多种体验项目。通过试驾驾控体验,到场来宾们对迈锐宝XL的加速、制动、转弯、平稳性能和车内静谧性等综合表现给予了极高肯定。作为

美系新贵,迈锐宝XL凭借高颜值、高性能、低油耗无愧于“实力派男神”的美称,相信越来越多消费者将在实际试驾体验中感受迈锐宝XL的强大竞争力。

(孙亮)

东风风光580济南区域正式上市



7月16日,济南鲁康汽车销售服务有限公司举办了东风风光580济南区域的上市发布活动。自上市以来,凭借7年/15万公里的超长质保,东风

风光580成为市面上备受瞩目的“超级都市SUV”。新车搭载1.8L自然吸气及1.5T涡轮增压两款动力,匹配CVT自动挡和手动挡供消费者选择,官方售价7.29万元-9.999万元。此外,新车

还配备了智能钥匙,一键启动,电子手刹,外后视镜电动加热,大灯延时关闭,后排空调出风口,行车记录仪等多项越级配置。

(孙亮)